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Bitte denken Sie an Ihre Handy / Smartphonenutzung im Bereich Telefonie, Internet, Apps, Emails etc..  An welchen Orten haben Sie häufig keinen oder nur 
unzureichenden Handy- bzw. mobilen Datenempfang, sodass Sie Ihr Handy / Smartphone nicht wie gewünscht nutzen können? (Mehrfachnennungen möglich)

Basis Netto (2031) 

Omnibus-Ergebnisse

weiß nicht / keine Angabe

Ich nutze niemals ein Handy oder Smartphone

Woanders

in Hotels

in Clubs/Restaurants/Bars

in Sport- Konzert- und Eventarenen

am Arbeitsplatz (Büro/Produktionshalle/Betriebshof usw.)

in Behördengebäuden

während Autofahrten

im ÖPNV (Bahn/Bus)

in Einkaufszentren/Supermärkten

in Tiefgaragen
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Wie wichtig ist Ihnen ein guter Handy- bzw. mobiler Datenempfang?

Basis Netto (1943) 

Omnibus-Ergebnisse

weiß nicht / keine Angabe

unwichtig (1)

weniger wichtig (2)

wichtig (3)

sehr wichtig (4)

äußerst wichtig (5)
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Meiden Sie Orte, an denen Sie keinen Handy- bzw. mobilen Datenempfang haben?

Basis Netto (1943) 

Omnibus-Ergebnisse

weiß nicht / keine Angabe

nie (1)

selten (2)

manchmal (3)

häufig (4)

sehr häufig (5)


